



# Referat af bestyrelsesmøde i SKG

## 15. august kl. 16.30-18.30

---

**Mødedeltagere:** Povl Munk (PM), Leif Harboe (LH), Bjarne Svendsen (BS), Kjeld Stepien (KS), Lene Krath (LK), Hanna Kristensen (HK), Jørgen Nielsen (JN, suppleant Jesper Carl, suppleant Ole Nicolajsen (ON)

### 1. Godkendelse af dagsorden

- Dagsorden godkendt

### 2. Indkommet post

### 3. Økonomi

Vi ligger stadig under budget med kontingenter. Greenfee ligger over budget. Vi har haft en del udgifter på nødvendige reparationer. Ellers følger vi budgettet nogenlunde.

### 4. Status greenkeepergården

- Banen har klaret stormen fint. Enkelte træer er væltet, men er fjernet.
- Banen står virkelig flot.
- Rough klippes senest ultimo september/oktober.
- Vandur i huset på hul 9 er monteret i dag.
- Søen på hul 5 skal oprensnes med maskinkraft sidst på året.
- Vi har i øjeblikket en person til afhjælpning af sygdom på greenkeeper-gården. Vi forventer at få Kelvin tilbage 1. september.

### 5. Information til medlemmer

- Arbejdsdag planlægges i baneudvalget. Det bliver en onsdag i september.
- Der afholdes Frivilligmatch 7. oktober.
- Medlemsmøde 21. november

### 6. Opsamlingspunkter/næste møde

- Raftehegn ved Engsløjfen trænger til udskiftning
- Evaluering af hvordan det er gået med at holde vinteråbent.
- Gaveindsamling

### 7. Næste møde

- Næste bestyrelsesmøde er tirsdag den 19. september kl. 16.30. Afbud fra KS



**8. Evt.**

- Der bliver snart lagt tagpap på starterhuset.

Referent: HK